



## Глава ведомства поручил доложить о проверке по факту нарушения прав граждан в Свердловской области



В СМИ сообщается, что в Екатеринбурге жители дома, который признан объектом культурного наследия, жалуются на затянувшийся капитальный ремонт. После того, как рабочие сняли железо с кровли, потопы в квартирах стали обычным делом. По факту нарушения прав граждан СУ СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка.

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя СУ по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о ходе проверки и принимаемых для восстановления прав граждан мерах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1820777>